
Art de filer et de couler le Sucre.
Trait?? ??l??mentaire de
proceder par un nouveau
syst??me. Illustr?? de pi??ces
modernes. Par A. Landry (Chef
de cuisine de son Excellence
l'Ambassadeur de Turquie)
Read More
SKU: 6978
Price: 380,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Alphonse Landryeditore: En vente chez E.W.
Jason, 28 Museum Street et chez l'auteur, 49 Molyneux
ST. Edgware Roadluogo-edizione: Londresanno-
edizione: 1872

Product Description
In 16, pp. 65 + VIII Planches fuori testo. Legatura tutta tela con titoli in oro sul piatto anteriore.
Finalini, testatine e capilettera xilog. Errata corrige. Fogli di guardia gialli. Etichetta cartacea sul
dorso superiore. Tratto da Auction FR, Lotto 117: Édition ORIGINALE EXTRÊMEMENT RARE.
Alphonse Landry était chef de cuisine de Constantin Musurus Pacha, Ambassadeur de Turquie à
Londres. Le livre est dédié à ce personnage. Portrait de l'auteur au verso du faux-titre. Belle
typographie avec ornements. rilegato Molto buono (Very Good) (6978)
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La contessa Matilde di Canossa
e Iolanda di Groninga. Edizione
milanese
Read More
SKU: 14447
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: BRESCIANI, Antonio.editore: Serafino
Muggianiluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1872

Product Description
3 volumi in-16 legati insieme, pp.141, 165, 141 con tre tavole all'inizio di ciascun volume,
coperte da velina, legatura coeva in pelle, titolo e fregi in oro al dorso con lo stemma papale al
piatto, tagli dorati, ex libris di Antonio Porta, le guardie sono annerite ai bordi forse a causa
dell'esposizione all'umidità rilegato Buono (Good) (14447)
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La Divina Commedia col
comento di Pietro Fraticelli
Read More
SKU: 792
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Alighieri Danteeditore: Barberaluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1872

Product Description
Nuova ed. con giunte e correzioni arricchita del ritratto e de'cenni storici intorno al poeta, del
rimario, d'un indice e di tre tavole. In 8, pp. 723, CXXX con 1 ritratto e 3 tavole fuori testo.
Legatura coeva in mezza pelle, rari segni a matita al margine, cerniera anteriore rinforzata.
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Sguardie decorate. rilegato in pelle Buono (Good) (792)

Xenoph??ntos Anabasis
adnotationibus et
illustrationibus auxit Angelus
Tummolo
Read More
SKU: 17173
Price: 85,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Senofonteeditore: Ex Typis Fibrenianis
luogo-edizione: Neapolianno-edizione: 1872

Product Description
VIII, 368 p. ; 19 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e impressioni in oro sul dorso. Piccole
mancanze e lievi abrasioni ai piatti. Angolo inferiore di alune pagine con pieghe. Timbri di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (17173)
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Compendio di medicina legale in
trenta lezioni secondo le leggi
dello Stato e i piu recenti
progressi della scienza
Read More
SKU: 10052
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Ziino, Giuseppeeditore: Pasqualeluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1872

Product Description
656 pagine, 24 cm. Bella legatura coeva in mezza pelle con 4 nervi, decorazione a secco e titolo
in oro al dorso, lievi abrasioni ai bordi della cop. come da foto, rare fioriture lievi rilegato Molto
buono (Very Good) (10052)

Dell'Odissea omerica i primi due
libri volti in versi italiani dal
sacerdote Biagio Manara. Unito
a; Idem, Iliade con note italiane
ad uso delle scuole volume I (lib.
1 e 2) doppia copia,, Torino, Tip.
Baglione, 1866: Demostene,
Quattro Orazioni tradotte ed
illustate con note da Antonio
Terreno, Voghera, Coi Tipi di
Giuseppe Gatti, 1863.
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Read More
SKU: 19163
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Omeroeditore: Collegio degli Artigianelli :
Tipografia S. Giuseppeluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1872

Product Description
In 16, pp. 40, 92, 92, VII+208. Rilegatura tutta pelle con fregi in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti
e sul dorso. Timbri ed etichetta di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (19163)

Gli ufizi, l'amicizia, e la
vecchiezza voltati in lingua
italiana e corredati di note
storiche, filologiche,
geografiche e mitologiche da
Zeffirino Carini
Read More
SKU: 16988
Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Ciceroneeditore: Tip. al'insegna di s.
Antoninoluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1872

Product Description
361 p. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pelle e oro con abrasioni ai piatti (vedi foto). Timbri di
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biblioteca (vedi foto), volume dismesso (16988)

Cecchino e Nunzia, ovvero
Ancora c'è che ire!: racconto
Read More
SKU: 11153
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Bartolini, Antonioeditore: Tip. del vocabolario
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1872

Product Description
453 pagine, 19 cm., legatura coeva con titolo in oro al dorso come da foto, fioriture lievi
sopratutto alle prime ed ultime carte, firma di possesso in antiporta, molto raro rilegato Molto
buono (Very Good) (11153)
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La terra prima del diluvio.
Traduzione del dottore Camillo
Marinoni, con numerose note ed
aggiunte. Con 25 vedute ideali
di paesaggi del mondo
antidiluviano disegnate da Riou
e duecentoventinove altre
figure
Read More
SKU: 11609
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Figuier Louiseditore: Trevesluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1872

Product Description
XVI, 236 p.: illustrazioni nel testo ; 31 cm. Rilegatura coeva mezza tela, angoli, tassello e oro.
Lievi abrasioni sul dorso e piccola mancanza al frontestizio sotto la data (vedi foto). Timbro di
possesso. rilegato Buono (Good) (11609)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-terra-prima-del-diluvio-traduzione-del-dottore-camillo-marinoni-con-numerose-note-ed-aggiunte-con-25-vedute-ideali-di-paesaggi-del-mondo-antidiluviano-disegnate-da-riou-e-duecentoventinove-altre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Della vita del B. Sebastiano
Valfre confondatore della
torinese congregazione
dell'Oratorio di S. Filippo Neri :
con notizie storiche de suoi
tempi, Volume 2
Read More
SKU: 9631
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Capello Paoloeditore: Mariettiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1872

Product Description
497 pagine, 18 cm. legatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro al dorso, dorso
con abrasioni lievi (probabilmente fu tolto una etichetta cartacea), timbro di biblioteca al
frontespizio, volume dismesso, testo in ottime condizioni rilegato in pelle Molto buono (Very
Good) (9631)
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Lexicon Sophocleum adhibitis
veterum interpretum
explicationibus grammaticorum
notationibus recentiorum
doctorum commentariis.
Read More
SKU: 8666
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filologia
autore: Ellendt, Friedricheditore: Borntraegerluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1872

Product Description
In 8, XVI, 812 Seiten, Halblederbindung der Zeit etwas beschabt und berieben,
Bleistiftanmerkungen am Rand (siehe foto) und Name des Vorbesitzers auf Titelblatt rilegato in
pelle Buono (Good) (8666)

Lezioni di filosofia ordinate allo
studio delle altre scienze
Read More
SKU: 8775
Price: 24,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Cornoldi, Giovanni Mariaeditore: Manuelli
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1872
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Product Description
In 8, 207 pagine, legatura coeva in mezza pelle con titolo e decorazioni in oro al dorso,
abrasioni lievi come da foto, rari segni al margine e sottolineature a matita. rilegato in pelle
Buono (Good) (8775)
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